



Руководитель следственного управления СК России по ЯНАО А.Н. Егоров поздравил выпускников 11- го кадетского класса казачьей направленности МБОУ СОШ №4 г.Салехарда с успешным завершением обучения

Классы кадетской направленности МБОУ СОШ №4 г.Салехарда являются подшефными следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу.

В 2017 году между руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу А.Н. Егоровым и атаманом Обско-Полярной казачьей линии Сибирского казачьего войска Союза казаков России В.И. Степанченко заключено соглашение о взаимодействии в организации процесса профильного образования правовой направленности на базе кадетских классов казачьей направленности МБОУ СОШ №4 г.Салехарда.

В этом году школу оканчивают 25 кадет. Причем, часть из них планирует избрать юридическую профессию и поступать в Академию Следственного комитета РФ, Уральский юридический институт МВД России и другие ВУЗы.

Поздравляя выпускников, генерал – майор юстиции А.Н. Егоров отметил кадет за успехи в учебе, интерес к сотрудничеству со следователями, инициативу и усердие при организации и проведении военно-патриотических мероприятий.

В условиях распространения коронавирусной инфекции у руководителя следственного управления нет возможности лично поздравить выпускников, - благодарственные письма будут переданы ребятам через руководство школы. За активное участие в общественной жизни школы и класса, результативное сотрудничество со следственным управлением благодарность вынесена Айдаковой Ирине, Будзинскому Родиону, Бусыгину Егору, Енову Максиму, Жернаковой Екатерине, Инюшову Алексею, Копылову Данилу, Корсуновой Татьяне, Куртямову Вячеславу, Мадумарову Марселю, Маматулину Альфриду, Марактанову Андрею, Петкову Димитрию, Пятаку Кириллу, Тогачеву Максиму, Хуснутдинову Данилу, Шевчуку Виктору и Эльблаус Родиону.

Андрей Николаевич также поздравил с этим знаменательным событием директора школы Кобцева Сергея Владимировича и выразил слова благодарности в адрес Уховой Ольги



Васильевны - классного руководителя кадет.

За три года ребята узнали многое о работе следователей, экспертов и криминалистов. Наставники из следственного управления с чувством гордости провожают ребят в большой путь, ведь офицеры вложили в своих подопечных не только знания и опыт, но и душу.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



05 Июня 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1471116>